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BHMMaHMe! AreHTCTBO HEOBUMXKMMOCTU
PuantKoHcanT npensiaraeT KBapTUpy B COAHHOM
aome.

Hw3kaga weHa o9 aHHOro panoHa

oM coaH M He HY>XHO »XOaTb

Yno6Haqa TpaHCNopTHasa pa3Ba3ka U pa3BUTas
MHPPaCTPYKTYypa.

MntoCcoM K cTaHOapTHOMY Habopy MapKoBKa,
LUKOSa, OETCKMM cafd, Mara3nHbl PpaaoM CTPOUTCSH
OETCKMI Pa3BMBAKOLLMIN LLEHTP.

B nome KoMdopT 1 6e3onacHoCTb

JTM®dT rpy30BOM M MacCa)KMPCKUIA

B KBapTUpax NpoBeaeHa NoXapHasa CUrHanmsaums
CBoboaHaa nNiaHMpPOBKa, yCTpanBaeTe CBOE
MPOCTPAHCTBO Kak BaM ynobHo

YCTaHOBMNEHbl KAQYeCTBEHHbIE M1AaCTUKOBbIE OKHa,
6anKoHbl 3acCTeKeHbl

NpoBeOeHo oTonneHme, yCTaHOBMEHDI
COBpeMeHHble BbaTapeun, NeKTPOCUETYMKIM U
TEeMIOCYETUMKM

KMpnnyHbIM OOM, B TOM YMUCNE BCe NEPErOpoOaKM B
KBapTMpe

KBapTrpy B 4aHHOM JOME BO3MOXHO KYMUTb Mof
Moo BUO UMOTEKU, C O00DBPEHNEM MOMOYKEM.
oM ele He BBeEeH B aKCMNyaTalMio, Ha KapTax
HeT TOYHOrro apeca 3TOro AoMa, yKasarsn
onuXKanwmnm agpec.




KonnyecTtBo KOMHaT: 1
XXunaa nnowanb: 14 M2

STax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
Twvn goMa: KUPNUYHbIN

O6Llwasa nnolwanb: 31 M2
Mnowanb KyxHW: 7 M2

STaxken B fome: 13

PeMOHT: oTAenKa nof YMCTOBYIO
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